



## ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

14 липня 2015 року

м. Кривий Ріг

№ 94-р

— —

***Про проведення у 2015 році  
огляду-конкурсу з благоустрою  
району, присвяченого Дню  
незалежності України***

З метою забезпечення відзначення на високому рівні у Саксаганському районі 24-ї річниці Незалежності України, організації та проведення районного огляду-конкурсу на найкращий об'єкт району, на виконання розпорядження міського голови від 25 червня 2015 року № 152-р «Про проведення огляду-конкурсу з благоустрою міста, присвяченого Дню незалежності України», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1. Створити тимчасову районну комісію з проведення огляду-конкурсу на найкращий об'єкт району з нагоди святкування Дня незалежності України у складі згідно з додатком.

2. Затвердити Порядок проведення у 2015 році огляду-конкурсу на найкращий об'єкт району з нагоди святкування Дня незалежності України, що додається.

3. Відділам: економіки та промисловості, культури, освіти, у справах сім'ї і молоді, розвитку підприємництва, земельних відносин та будівництва, організаційному (Кравченко О. Ю., Лебедин Є. О., Подкопаєва І. В., Волинкіна С. М., Артюшина Л. Б., Богданова І. В., Лосєва Н. В.); службі у справах дітей (Сироватка І. В.); управлінню праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.); комітету з фізичної культури та спорту (Толбас В. О.); головному спеціалісту з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (Стеннікова Г. В.) до 27 липня 2015 року надати до відділу житлово-комунального господарства перелік об'єктів для узагальнення й фотоматеріали, що висвітлюють роботи з благоустрою та підготовки району до святкування Дня незалежності України.

4. Тимчасовій районній комісії з проведення огляду-конкурсу на найкращий об'єкт району з нагоди святкування Дня незалежності України до 30 лип-

ня 2015 року підбити загальні підсумки проведення огляду-конкурсу з благоустрою району та до 03 серпня 2015 року результати надати до управління бла-

гоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської ради.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Саксаганської районної у місті ради від 11 липня 2014 року № 112-р «Про проведення у 2014 році огляду-конкурсу з благоустрою району, присвяченого Дню незалежності України».

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на відділ житлово-комунального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. Інформацію про хід виконання розпорядження надати до 28 серпня 2015 року.

В. о. голови районної у місті ради-  
заступник голови районної у місті ради

Ю. Красножон